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Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão 

Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras realizada ás 

18 horas do dia 02 de junho de 2014, sob a presidência do Vereador Danilo de Campos 

Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores: Alcino Ricardo 

Campos, Alcides Antonio da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Claudio Antônio Chaves, 

Danilo de Campos Menezes, Emerson Pereira de Souza, Heleno Antonio Alves de 

Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva. Declarada aberta a Sessão a 

Secretária fez a leitura da ata anterior que ficou aprovada. Com o consentimento das 

lideranças os Vereadores poderiam apresentar Emenda ao Projeto de Lei nº 15/2014 na 

próxima reunião. Fez-se a leitura das correspondências expedidas e recebidas durante a 

semana. Proposições: Emenda Aditiva e Modificativa ao Projeto de Lei nº 15/2015, de 

autoria dos Vereadores Alcides Antônio e Danilo de Campos. Discussão e votação: 

Emenda Aditiva e Modificativa ao Projeto de Lei nº 15/2014 que ‘Autoriza a cessão de 

espaço público que menciona e contém outras providências’. O vereador Alcides alerta 

para a necessidade de análise do Tattersal pelo Engenheiro, devido o perigo de 

desabamento. Colocada em votação, a emenda foi aprovada á unanimidade dos 

vereadores. Projeto de Lei nº 015/2014, de autoria do Executivo foi aprovado em 2ª 

votação á unanimidade dos vereadores. O vereador Leonardo esclarece que o Projeto é 

apenas para autorizar o uso do espaço e não para a realização da festa. Palavra dos 

vereadores: O vereador Heleno pede mata burros na Serra do Palmital local indo para o 

Geraldinho. Que está havendo muito roubo de gado naquela região. Vereador Solemon 

parabeniza a Diretora Rita e os Alunos da E. E. Celestino Nunes, participantes da 

Olimpíada Brasileira de Matemática, dos quais alguns receberam premiação das mãos 

da Presidente Dilma. Vereador Alcides reforça a informação de sumiço de gado na 

região de Serra do Palmital. Parabeniza o Chefe da garagem, Sr. Fernando Toledo pelo 

trabalho que vem sendo realizado nas ruas. Vereador Leonardo comunica da palestra 

que está havendo no Salão da Vila Vicentina. Também parabeniza o trabalho feito nas 

ruas e comunica que foi tampado buracos na rua Felisbino Pereira. Vereador Solemon 

comenta sobre Leilão de bens da Prefeitura. Vereador Leonardo sobre processo seletivo 

disse que o resultado sai amanhã, e acha que tinha que ter prova de avaliação. O 

Vereador Alex pede ao líder do Prefeito que tem mais contato com a assessoria jurídica 

da Prefeitura, que com a lei está garantida a prorrogação do prazo de construção das 

casas, mas para passar a escritura é necessário também fazer a desafetação dos lotes. 

Vereador Emerson pergunta se alguém tem informações sobre andamento das casas 
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populares. Vereador Solemon mostra fotografias da atual situação das casas populares. 

Não havendo nada mais a ser tratado o Presidente deu por encerrada a Sessão 

marcando a próxima para o dia 09 de junho de 2014 ás 18:00 horas, encerrando-se esta 

ás 19:00 horas da qual lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada 

pelo Secretario, pelo presidente e demais vereadores presentes.  

    


